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14. Please tell me whether you think each of the following political office-holders deserves to be re-elected, or
not. How about -- [ROTATED]?

B. The U.S. Representative in your Congressional District
Yes, No, No Yes, No, No

deserves does not opinion deserves doesnot opinion
Registered Voters National Adults



1992 Jan 3-9

61

25

14

1991 Nov

58

25

17



Q.14 (DESERVES RE-ELECTION) CONTINUED

C. Most members of Congress

Yes, No, No Yes, No, No
deserves does not opinion deserves doesnot opinion

Registered Voters National Adults
2020 Jan 16-29 35 62 4 2020 Jan 16-29 35 61 4
2018 Oct 15-28 29 63 9 2018 Oct 15-28 32 59 9
2018 Apr 9-15 26 68 7 2018 Apr 9-15 27 65 7
2016 Jan 21-25 27 67 6 2016 Jan 21-25 29 64 7
2014 Oct 29-Nov 2 23 67 10 2014 Oct 29-Nov 2 26 64 10
2014 Aug 7-10 19 74 7 2014 Aug 7-10 20 73 7
2014 Apr 24-30 22 72 7 2014 Apr 24-30 23 70 8
2014 Jan 5-8 17 73 10 2014 Jan 5-8 19 70 11
2012 Nov 3-4 36 56 8 2012 Nov 3-4 37 54 9
2011 Nov 28-Dec 1 20 76 3 2011 Nov 28-Dec 1 20 76 4

2011 Aug 4-56.99 43
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QN14C: Deserves to be re-elected most members of Congress BY Total + Gender + Race | + Age + Education + Party 1.D. + Ideology

Gender Race | Age Education Party I.D. Ideology
College  Some HS Grad Republica Independ Conserva
Total Male Female = White Non-white 18-34 35-54 55+ Grad College orLess n ent Democrat tive Moderate Liberal
Total Unweighted n 1033 581 452 774 241 168 286 560 471 346 206 328 424 275 442 344 225
otal
Weighted n 1033 513 520 677 340 281 340 395 349 297 380 313 438 279 409 374 230
362 178 184 191 165 113 121 124 115 93 151 90 134 136 134 126 96
Yes, deserves to be re-elected
35% 35% 35% 28% 48% 40% 36% 31% 33% 31% 40% 29% 31% 49% 33% 34% 42%
q 634 319 316 455 170 160 212 250 218 189 222 214 287 132 259 236 125
No, does not
61% 62% 61% 67% 50% 57% 62% 63% 62% 64% 58% 68% 65% 47% 63% 63% 54%
37 16 21 31 6 8 7 21 16 14 7 9 17 11 15 11 9

(DK)/(Refused)
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